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جام‌جهانی با اهمیت دوبله

باز دستت درد نکند

خودتان هم خودتان را قبول ندارید؟

پورتو در یکی، دو فصل اخیر شمار 
زیادی از بازیکنان مهمش را 
فروخته و کسب درآمد کرده است. 
حالا به‌نظر می‌رسد همین اتفاق در 
مورد مهدی طارمی هم رخ خواهد 
داد. رسانه‌های پرتغالی نوشته‌اند باشگاه 
درصدد است تا زمستان طارمی را بفروشد و به این ترتیب پیش 
از پایان قرارداد او، از انتقال این بازیکن درآمدزایی کند. اگر این 
گمانه‌زنی‌ها درست باشد، حضور موفق در جام‌جهانی برای 
ستاره ایرانی اهمیت مضاعفی پیدا خواهد کرد، چرا که طارمی 
می‌تواند با درخشش در این تورنمنت نگاه مشتریان خارجی را 
به‌خودش جلب کند. جام‌جهانی بین 2 نیم‌فصل فوتبالی برگزار 
می‌شود و طبیعتا درخشش در آن بازار بهتری برای این بازیکن 
به‌وجود خواهد آورد. امیدواریم مهدی به هر تیمی می‌رود 

کیفیت مطلوب بازی‌هایش در پورتو را آنجا تکرار کند.

یکی از سوژه‌های چند ماه گذشته 
پرسپولیس، شرزود تمیروف بود؛ 
مهاجم ازبکستانی که توقعات را 
برآورده نکرد و فقط یک گل زد. به 
هر جهت تمیروف در آخرین ساعات 
نقل‌وانتقالات از پرسپولیس جدا شد تا 
هم خودش بازیکن آزاد شود و بتواند تیم جدیدش را انتخاب 
کند، هم پرسپولیس برای جذب یک بازیکن خارجی جدید 
جای خالی پیدا کند. از زمان فسخ هم تمیروف از پرسپولیس با 
کمال احترام یاد کرده است؛ از آرزویش برای قهرمانی این تیم 
سخن گفته و البته اضافه کرده که هرگز از این تیم و هوادارانش 
بدی ندیده است. باز خدا پدر او را بیامرزد که اگر بازیکن درجه 
یکی نبود، لااقل آداب جدایی را رعایت کرد. فوتبالیست داریم 
که با بیشترین حاشیه و بدترین کیفیت، موقع جدایی تازه یک 

چیزی هم از پرسپولیس و استقلال طلبکار می‌شود.

قرار گرفتن ارسان مطهری در 
لیست مازاد استقلال هم تبدیل 
به داستان عجیبی شده است. آدم 
باورش نمی‌شود بازیکنی که زمانی 
به سطحی‌ترین شکل ممکن برای 
خوشایند هواداران کری می‌خواند، 
حالا تبدیل به استخوانی در گلوی آبی‌ها شده است. او حاضر 
نشد قراردادش را با استقلال فسخ کند و به این تیم برای جذب 
بازیکنان جدید مجال بدهد. در عوض استقلال هم به‌طور 
یکطرفه قرارداد ارسلان را فسخ کرد؛ فسخی که برخی در مورد 
قانونی بودن آن شبهه دارند. با این حال جالب است که باشگاه 
استقلال باز هم مطهری را رها نکرده و از او خواسته همراه با 
بازیکنان خط خورده از فهرست 18نفره تیم برای بازی با مس 
کرمان، به تمرین بپردازد. خب اگر با او فسخ کرده‌اید چرا باید 

تمرین کند؟ یعنی خودتان هم خودتان را قبول ندارید؟

در هفته سوم لیگ برتر فوتبال، نفت 
مسجدسلیمان در خانه خودش به پیکان 
باخت و نخستین شکست فصل جدیدش 
را متحمل شد. اما در این بازی هم امید 
گل نفتی‌ها بیشتر از حریف خودشان بود. در واقع تیم رضا مهاجری در 
هر 3هفته امید گل بهتری نسبت به رقبایش داشته است. نفتی‌ها این 
هفته مقابل پیکان موفق به خلق امید گل 1.30 شدند و در مقابل، امید 
گل پیکان 1.13 بود اما تیم میهمان با همین امید گل1.13 توانست 
به 2گل برسد و پیروز شود. نفت از لحاظ مالکیت توپ هم در این بازی 
برتر بود و در 57درصد از زمان بازی، توپ را در اختیار داشت. اما در 
تعداد شوت‌ها به شکل عجیبی، آمار 2 تیم مساوی بود؛ 17-17 در 

تعداد شوت و 5-5 در شوت‌های داخل چارچوب.

نساجی و ملوان در مسابقه‌ای که امید 
گل تقریبا برابری داشتند به تساوی 
2-2 رسیدند اما تعداد گل هر دو تیم 
بیشتر از موقعیت‌های گل آنها بود. امید 
گل نساجی در این بازی 1.14 و امید گل ملوان 1.10 بود و هر دو 
تیم تقریبا دوبرابر این مقدار گل زدند. نکته جالب در این بازی، آمار 
مالکیت توپ بود که 62-38 به‌سود تیم میزبان ثبت شده است. 
مالکیت توپ 62درصدی نساجی، یکی از بالاترین آمارهای این تیم 
در تاریخ حضورش در لیگ برتر بوده است. این تیم همچنین 531پاس 
با دقت 81درصد ردوبدل کرد که آمار بسیار خوبی برای یک تیم میانه 
جدولی است. آمار شوت‌های داخل چارچوب این بازی هم 8-3 به‌سود 

نساجی بوده است.

دروازه‌بان ذوب‌آهن برای دومین‌بار طی 
3مسابقه به‌عنوان بهترین بازیکن زمین 
برگزیده شد. حبیب فرعباسی که در هفته 
اول مقابل پرسپولیس بهترین بازیکن 
زمین شده بود، این هفته هم مقابل مس رفسنجان با مهار هر دو ضربه 
داخل چارچوب حریف که یکی از آنها پنالتی گادوین منشا بود از 
متریکا نمره7.83 گرفت و بهترین بازیکن زمین شد. در این بازی تیم 
میهمان امید گل بالاتری داشت اما هیچ‌یک از طرفین موفق به گلزنی 
نشدند و بازی بدون گل تمام شد. امید گل ذوب‌آهن در این میدان 
0.40 و امید گل مس رفسنجان 0.90 بوده است. جالب است بدانید 
مجموع امید گل ذوب‌آهن طی 3مسابقه‌ای که در این فصل برگزار 

کرده 0.96 بوده و هنوز به یک نرسیده است!
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کمیته المپیک 
به‌دنبال رئیس

به‌نظر می‌رسد رقابت اصلی برای رسیدن 
به پست ریاست کمیته ملی المپیک بین 

خسروی‌وفا و علی‌نژاد خواهد بود
انتخابات کمیته ملی المپیک پس از 
کش‌وقوس‌های فراوان قرار است یکشنبه 
6شهریورماه برگزار شود؛ انتخاباتی که یک‌بار 
به‌دلیل تأیید اساسنامه به تعویق افتاد و حالا هم 
برگزاری و تأیید آن با ابهام روبه‌رو است. مهدی 
علی‌نژاد یکی از کاندیداهای پست ریاست که 
روزهای گذشته نامش بین نامزدهای تایید 
صلاحیت شده نبود،  در نامه‌ای اعتراضی به رئیس 
کمیته ملی المپیک عنوان کرده بود بی‌توجهی به 
دستورالعمل اجرایی انتخابات کمیته ملی المپیک، 
موجب ابطال احتمالی این انتخابات خواهد شد که 
مسئولیت آن با شخص صالحی امیری،رئیس فعلی 
این کمیته  است. 24ساعت بعد از انتشار این نامه، 
علی‌نژاد و مجید شایسته مجوز حضور در انتخابات 
کمیته ملی المپیک را دریافت کردند تا با محمود 
خسروی‌وفا و فضل‌الله باقرزاده برای ریاست کمیته 

ملی المپیک رقابت کنند.

   اسامی پرحاشیه خبره‌های ورزشی
انتخابات کمیته ملی المپیک قرار بود 
17اسفند1400 برگزار شود که به‌دلیل 
دستورالعمل انتخابات و ارسال آن برای IOC به 
تعویق افتاد و 6 شهریور به‌عنوان تاریخ جدید 
انتخابات تعیین شد. هیأت اجرایی کمیته ملی 
المپیک در اقدامی بحث‌برانگیز خبره‌های ورزشی 
را معرفی کرد. در این بین نام‌ مجید کیهانی و 
مجید شایسته که هر دو مدت‌هاست دیگر رئیس 
فدراسیون نیستند و حضورشان در هیأت اجرایی 
هم بسیار مورد انتقاد است باعث ایجاد حاشیه 
جدید پیرامون انتخابات کمیته ملی المپیک شد. 
شایسته برای پست ریاست ثبت‌نام کرد و کیهانی به 
نامزدی پست نایب‌رئیسی اکتفا کرد. البته از جلسه 
هیأت اجرایی برای خبره‌های ورزشی خبرهایی 
بیرون آمد که کیومرث هاشمی و پولادگر هم برای 
حضور در بین خبره‌های ورزشی نامزد بودند اما 

نتوانستند آرای لازم را کسب کنند.

   انتشار اسامی  ساعت21 پنجشنبه!
اسامی نامزدهایی که مجوز حضور در انتخابات را 
دریافت کرده بودند با قید »تا لحظه ارسال خبر« 
ساعت21:26 پنجشنبه روی سایت کمیته ملی 
المپیک قرار گرفت که همین مسئله اعتراض 
برخی از ثبت‌نام‌کنندگان را در پی داشت. طبق 
لیست منتشرشده برای پست ریاست فضل‌الله 
باقرزاده و محمود خسروی‌وفا باید با یکدیگر رقابت 
می‌کردند! در ادامه اعتراض مهدی علی‌نژاد معاون 
سابق قهرمانی وزارت ورزش و به نوعی تهدیدش 
به اینکه انتخابات ابطال خواهد شد کارساز واقع شد 
و کمیته ملی المپیک در خبری که جمعه منتشر 
کرد نام مهدی علی‌نژاد و مجید شایسته را به لیست 
نفرات رقابت‌کننده برای پست ریاست اضافه کرد. 
کیکاووس سعیدی سخنگوی کمیته ملی المپیک 
درباره اضافه شدن نام 2 کاندیدا به انتخابات کمیته 
ملی المپیک گفت: »با عنایت به اینکه تاکنون پاسخ 
مکتوب استعلام آقایان مجید شایسته و مهدی 
علی‌نژاد ‌دال بر تأیید یا عدم‌احراز صلاحیت ایشان به 
کمیته ملی المپیک واصل نشده، لذا بنا بر آیین‌نامه 
انتخاباتی کمیته، این دو کاندیدا می‌توانند در مجمع 
انتخاباتی آتی که روز یکشنبه 6شهریورماه در محل 
سالن فارسی آکادمی ملی المپیک برگزار می‌شود 
حضور یابند.« انتخابات یکشنبه برگزار خواهد شد 
و به‌نظر می‌رسد رقابت اصلی برای رسیدن به پست 
ریاست بین خسروی‌وفا و مهدی علی‌نژاد خواهد بود.

حضور غیرگزینشی 
خانم‌ها در آزادی

مسئله حضور بانوان روی 
سکوهای ورزشگاه، هنوز یک 
مسئله »تمام‌شده« نیست. نباید تصور کنیم همین 
حضور 90دقیقه‌ای، از این پس چهره لیگ را تغییر 
خواهد داد. این ماجرا حساسیت‌های زیادی دارد و 
یک گاف ساده ممکن است همه‌‌چیز را تحت‌تأثیر 
قرار بدهد. با این حال همین اتفاق در جای خودش 
بی‌نهایت امیدوارکننده است. اگر همه‌‌چیز درست، 
دقیق و منطقی انجام شود، بانوان نیز در کمال 
آرامش راهی ورزشگاه خواهند شد. نخستین قدم 
مهم بعدی، بهبود امکانات استادیوم‌های فوتبال 
خواهد بود تا شرایط برای ورود همه خانم‌ها در 
همه شهرها فراهم شود. شاید حتی خیلی زود 
نخستین دربی با حضور بانوان نیز در فوتبال ایران 
برگزار شود. به هر حال همه‌‌چیز به تصمیم‌های 
بعدی و نحوه اجرای آنها بستگی خواهد داشت. تا 
اینجا شرایط امیدوارکننده به‌نظر می‌رسد و همه 
در فوتبال ایران، آمادگی چنین اتفاقی را دارند. 
منتقدان این طرح نیز با ادامه این روند به‌زودی به 

جمع موافقان آن خواهند پیوست.

ادامه از 
صفحه 17

ممنون یامگا باش!
استقلال برنده شد، اما نمایش درخشانی نداشت

بهروز رسایلی| دومین پیروزی پیاپی استقلال کمی 
سخت‌تر از حد تصور به‌دست آمد. در شبی که همه‌‌چیز 
تحت‌تأثیر حضور هواداران زن در ورزشگاه آزادی قرار 
داشت، نمایش آبی‌ها برابر تیم تازه صعود کرده مس 
کرمان چندان چنگی به دل نزد. شاید آنها خوش‌اقبال 
بودند که کوین یامگا با یک ضربه زیبا و زیرکانه تنها گل 
مسابقه را به ثمر رساند، وگرنه با سبک بازی 2 تیم بعید 
نبود کار گره بخورد و شاهد یک تساوی مایوس‌کننده 
در ورزشگاه آزادی باشیم. به هر حال استقلال بعد 
از شکست در بازی سخت هفته اول برابر سپاهان، 
توانست 6 امتیاز کامل را از دوئل با تیم‌های تازه لیگ 
برتری شده بگیرد و کمی خودش را احیا کند، هرچند 
با این مدل بازی، کار برای آبی‌ها در این فصل چندان 

آسان نخواهد بود.

  سردرگمی دفاعی
یکی از مشکلاتی که استقلال این فصل با آن مواجه 
شده و وجه تمایز این تیم با فصل گذشته تلقی 
می‌شود، سردرگمی دفاعی آبی‌ها است. ریکاردو 
ساپینتو از هر دو مدل دفاع 3 و 4 نفره استفاده 
کرده، اما در هر دو بخش فرصت‌های گلزنی زیادی 
به رقبا داده است. سپاهان 2 گل به این تیم زد و 
چند گل نزد، ملوان یک‌بار دروازه آبی‌ها را گشود 
و موقعیت‌های دیگری هم داشت، برابر مس کرمان 
هم اگرچه استقلال برای نخستین بار در این فصل 
کلین‌شیت کرد، اما سازمان دفاعی آنها بی‌نقص 
نبود. مس کرمان چندین بار صاحب موقعیت‌های 
خوب گلزنی شد که شاید بهترین آنها را محمد امین 

اسدی از دست داد. همیشه اینطور نیست 
که مهاجمان از حداقل موقعیت‌های 

گلزنی استفاده کنند و کار را برای تیم 
دربیاورند، گاهی ممکن است تیم 

اینقدر خوش‌شانس نباشد و آن 
زمان است که دردسر بزرگ از 

راه خواهد رسید.

  معمای مهاجمان
به‌هرحال عجیب نیست که 
ساپینتو در خط حمله هنوز 
به انتخاب‌های قطعی‌اش 
نرسیده باشد. شروع فصل 
است و استقلال هم کلی 
مهاجم دارد. با این حال 
به‌عنوان مثال بازی دادن به 
سجاد شهباززاده در هر مسابقه 

و تعویض او در اوایل نیمه دوم 
تبدیل به عادت عجیبی شده است. 

در انزلی مهدی قائدی به زمین آمد و طی حضور 
کوتاهش در مسابقه کار را درآورد، برابر مس کرمان 
اما ممکن بود برای نتیجه‌گیری از این تغییر دیر شود. 
ساپینتو باید ممنون یامگا باشد که یک توپ سخت را 
گل کرد، وگرنه ممکن بود او حالا 2 امتیاز مهم دیگر 
را از دست بدهد و زیر تیغ برود. بنابراین به سود 
مربی پرتغالی است که هر چه سریع‌تر با محک زدن 
دارایی‌هایش در خط حمله، بهترین ترکیب ممکن را 

پیدا کند.

   2گام تا تنفس اول
فصلی که با قرعه مصاف با سپاهان برای استقلال خیلی 
سنگین شروع شده بود، در ادامه روی خوش خودش 
را به آبی‌ها نشان داد. با تمام احترام، ملوان و مس 
کرمان سخت‌ترین رقبای استقلال در این فصل نبودند 
و 2 بازی پیش روی آبی‌ها تا نخستین توقف لیگ 
برتر هم چندان سخت و طاقت‌فرسا به‌نظر نمی‌رسد. 
نفت مسجدسلیمان و پیکان 2 تیمی هستند که در 
هفته‌های چهارم و پنجم باید به مصاف استقلال بروند 
پس از آن مسابقات لیگ متوقف خواهد شد. بنابراین 
فرصت خوبی به‌نظر می‌رسد که آبی‌ها 6 امتیاز دیگر 
بگیرند و با معدلی قابل‌قبول، 
سراغ نفس‌گیری برای ادامه 

کار برود.

 3 امتیاز
با امید گل کمتر

استقلال در سومین هفته لیگ برتر، مس کرمان را 
در حالی شکست داد که امید گلش کمتر از این تیم 
تازه‌وارد به لیگ برتر بود. تیم ریکاردو ساپینتو در 
این مسابقه گرفتار تاکتیک‌های دفاعی کرمانی‌ها 
شد و نتوانست موقعیت‌های زیادی روی دروازه 
میهمانش ایجاد کند. اما در عوض در زمینه دفاعی 
موفق‌تر از بازی‌های قبل بود و نخستین کلین‌شیت 

این فصل را برای خودش رقم زد.
مالکیت توپ استقلال در بازی با مس 61درصد بود 
که بالاترین آمار این تیم در فصل جاری بوده است. 
البته تیم ساپینتو در 2بازی قبلی هم آمار خوبی 
در این زمینه داشت و مقابل سپاهان و ملوان به 
مالکیت 58درصدی رسیده بود. تعداد پاس‌های 
استقلال در مسابقه پنجشنبه 517پاس در مقابل 
361پاس مس کرمان بود. تیم ساپینتو در این 
مسابقه به دقت پاس 84درصدی رسید که بالاتر 
از 2بازی قبلی و بهترین آمار این تیم در 3مسابقه 
ابتدایی بود. اما با وجود مالکیت بالا و پاس‌های 
دقیق، تیم استقلال فقط توانست 9شوت به دروازه 
مس بزند که 3شوت این تیم داخل چارچوب بود 
و نهایتا یکی از آنها تبدیل به گل شد. استقلال در 
تعداد شوت‌ها 9-5 و در شوت‌های داخل چارچوب 
3-2برتر از حریفش بود اما امید گل این تیم )0.30( 
کمتر از امید گل مس کرمان بود که توانست به 
عدد0.39 برسد. استقلال این فصل فقط در بازی 
با ملوان توانسته به امید گل بالاتر از یک برسد و 
فقط در همان مسابقه امید گلی بالاتر از حریفش 

داشته است.
بهترین بازیکن مسابقه استقلال و مس از نگاه 
سایت متریکا، کوین یامگا بود که تک‌گل بازی را 
هم برای میزبان زد. یامگا با 8بار بازیابی توپ، یک 
قطع پاس و یک گل به نمره7.81 رسید و بالاتر 
از بقیه بازیکنان زمین ایستاد. حسین حسینی با 
امتیاز 7.45 و رافائل سیلوا با امتیاز 7.06 دیگر 
بازیکنان برتر استقلال در این بازی بودند. بهترین 
بازیکنان میهمان هم محمد قاسمی‌نژاد و مرادی‌فر 
بودند و فقط همین 2نفر در تیم مس نمره بالاتر 

از7 گرفتند.

زجر می‌کشیم
از قرار معلوم هیچ‌یک از انتقادات هفته 
اول مؤثر نبود و در دومین میزبانی 
این فصل استقلال هم شاهد تکرار 
داستان فیلمبرداری غیرحرفه‌ای 
بودیم. حالا دیگر همه هواداران 
فوتبال از داستان باخبرند؛ اینکه 
باشگاه‌ها )مخصوصا استقلال( 
دنبال حق پخش تلویزیونی 
هستند و چون دست‌شان 
به آن نمی‌رسد، دست‌کم 
اجازه تهیه گزارش از حواشی 
مسابقات خودشان را به صداوسیما 
نمی‌دهند. در این مورد سختگیری باشگاه استقلال 
چنان است که سرمربی این تیم در نشست‌های 
خبری بعد از بازی هم حضور نمی‌یابد. در نقطه 
مقابل صداوسیما هم برای تلافی این حرکت، 
مسابقات استقلال را طوری فیلمبرداری می‌کند 
که حتی‌المقدور تابلوهای تبلیغاتی کنار زمین 
مشخص نباشد. بدیهی است که آگهی‌دهندگان 
به‌دنبال دیده‌شدن نشان تجاری خود از قاب 
تلویزیون هستند و زمانی که این اتفاق به شکل 
استاندارد رخ نمی‌دهد، آنها حاضر به پرداخت 
رقم مقرر نخواهند بود. این لطمه مهمی 
است که استقلال در مسابقات ابتدایی 
فصل جدید خورده، اما مهم‌تر از حساب 
و کتاب تلویزیون و باشگاه‌ها، زجری 
است که مخاطب از تماشای این تصاویر 
نصفه و نیمه پای تلویزیون تحمل 
می‌کند. تلویزیون ایران اگر بخواهد 
یک مسابقه فوتبال را با بهترین 
کیفیت ممکن پوشش بدهد، باز 
هم محصول کارش در مقایسه با 
همین کشورهای عربی اطراف 
قابل‌قبول نخواهد بود، چه برسد 
به اینکه عمدا دنبال کاهش 
کیفیت کار باشد. اینگونه 
است که مخاطب پای 
تلویزیون زجر می‌کشد 
و دستش هم به جایی 

بند نیست.


